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Encuestas cuantitativas 

42% 

58% 

Sexo de los encuestados 

Hombres 

Mujeres 



Maltrato en el hogar… 
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¿Te han maltratado en alguna 

ocasión en tu casa? 
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¿Por qué crees que lo hicieron?: 
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Situación en la Universidad… 
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 ¿Has pensado en alguna ocasión 

dejar la universidad?   

Hombres 

Mujeres 
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Situación económica 

No cubre tus expectativas 

Por un mal desempeño 

académico 

Problemas con los profesores 

(as) 

Problemas con los 

compañeros(as) 

No contestó 

¿Por qué?  

Mujeres 

Hombres 



Relación con el personal de la 

Universidad… 
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¿Consideras que en la universidad recibes 

maltrato y violencia  por el 

personal docente o administrativo del 

plantel? 
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Mujeres 



Relación con el personal de la 

Universidad… 
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 [...]de quién has recibido maltrato por parte 

del personal del plantel:  
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Mujeres 



Formas de maltrato en la 

Universidad… 
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3.7 ¿De qué forma te agraden o maltratan?  
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Con el personal docente… 
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¿Algún profesor  ha ejercido alguna forma 

de discriminación, exclusión, violencia 

por su género sobre algún compañero o 

compañera? 

Hombres 

Mujeres 



Con el personal docente… 
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¿Te has sentido ofendida u ofendido por los 

ejemplos o expresiones discriminatorias, 

misóginas, machistas, sexistas o excluyentes 

que las profesoras o los profesores hacen en 

la clase? 
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Relación con los compañeros… 
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Cotidianamente  ¿cómo es tu relación 

con tus compañeros?: 
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Relación con los compañeros… 
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¿Con qué frecuencia te sientes maltratada 

o maltratado u ofendida (o) por tus 

compañeras y/o compañeros?: 
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Mujeres 



Maltrato entre los compañeros/as… 
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¿Has participado en situaciones de 

maltrato u ofensas hacia tus compañeras 

o compañeros? 

Hombres 

Mujeres 



Tipo de violencia… 
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¿Qué tipo de violencia observas 

frecuentemente entre las y los 

compañeros? 
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Instancias… 
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 ¿Conoces alguna(s) instancia(s) o área a 

la(s) que puedes acudir en caso de sufrir 

algún tipo de  violencia al interior de la 

Universidad? 

Hombres 

Mujeres 


